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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 1 

 
Gegenstand: Unterrichtung über neu aufgenommene Veranstaltungen der 

Volkshochschule Speyer, 1. Halbjahr 2007 (Anlage) 
 
 
Einleitend bedankt sich der Vorsitzende, Bürgermeister Brohm, bei allen Mitarbeiterinnen 

und Mitarbeitern der VHS Speyer für die engagierte und erfolgreiche Arbeit. 

Herr Gaden stellt anschließend eine Reihe von Kooperationspartnern der VHS vor. 

Außerdem erläutert er einzelne Veranstaltungen aus den verschiedenen Fachbereichen der 

VHS. Auch das Thema „Deutschkurse für Aussiedler“ wird von ihm ausführlich dargestellt. 

 

Einstimmig und verbunden mit einem großen Lob für die geleistete Arbeit nimmt der 

Ausschuss die Informationen zustimmend zur Kenntnis. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 2 

 
Gegenstand: Jahresprogramm der Städtischen Galerie 2007 (Anlage) 
 
 
Der Vorsitzende informiert über die aktuellen Planungen des Ausstellungsprogramms in der 

Städtischen Galerie, im Kunstverein und der Winkeldruckerey. 

 

Der Ausschuss nimmt das vorgelegte Programm zustimmend zur Kenntnis. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 3 

 
Gegenstand: Verteilung der Kulturfördermittel 2006 

Vorlage: 0213/2006 
 
 
Der Kulturausschuss stimmt der Vorlage der Verwaltung zur Aufteilung der Kulturfördermittel 

einstimmig zu. Auch der Neuaufnahme des Vereins „Pablo – Kulturhaus“ wird zugestimmt. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 4 

 
Gegenstand: Umbenennung eines Teilstücks der Straße "Rinkenberger Weg" 

Vorlage: 0214/2006 
 
 
Einleitend erläutert Bürgermeister Brohm die verkehrstechnischen Gründe für den 

vorliegenden Antrag zur Umbenennung eines Teilstückes der Straße „Am Rinkenberger 

Weg“ in „Spaldinger Straße“. 

 

Der Kulturausschuss stimmt der Empfehlung an den Stadtrat zur Umbenennung zu. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 5 

 
Gegenstand: Straßenbenennung im Bebauungsplan-Gebiet "Melchior-Heß-

Gelände" 
Vorlage: 0216/2006 

 
 
Bürgermeister Brohm erläutert zunächst die Verwaltungsvorlage mit den verschiedenen 

Namensvorschlägen. 

Während der Name „Am Melchior-Heß-Park“ ohne weitere Diskussion befürwortet wird, führt 

die Suche nach einem zweiten Straßennamen zu einer kurzen Diskussion. Grundsätzlich 

sprechen sich mehrheitlich alle Ausschussmitglieder für die Auswahl einer 

Gewannbezeichnung aus. 

 

Die abschließenden Abstimmungen zeigen folgendes Bild: für den Namen „An der 

Froschau“ wird eine Stimme abgegeben, bei einer Enthaltung wird einstimmig der 

Vorschlag: „Am Hammelturm“ gewählt und dem Stadtrat zur Annahme empfohlen. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 6 

 
Gegenstand: Verschiedenes 
 
 
Keine Wortmeldungen.  
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9. Sitzung des Kulturausschusses  12.12.2006 Hanspeter Brohm 
 
Hinweis: Diese Seite bitte nicht löschen! Enthält wichtige Seriendruck-Platzhalter für das 
Gesamtdokument! 


